

или глава та (да рече) на нозе те: не тревъвате ми.

22 Но напротивъ, онѠа оудове на тѣло то които ни се видатъ че са най слави, они са най потребни.

23 И които мыслиме че са по безчестни въ тѣло то, нимъ стръваме по голѣма честь (понеже ги покрываме съ прилѣжаніе).

24 И некалгообразни те наши (оудове) покриватсе (отъ насъ) съ по голѣмо калгообразіе: а благообразни те наши нематъ потреба (отъ покриванѣ то). Но Богъ е оустроилъ равнѣ тѣло то, понеже е далъ по голѣма честь на най лошиатъ (оудъ).

25 За да не кыва раздоръ въ тѣло то, но сички те оудове да иматъ взаимно попеченіе единъ за дрѣгго.

26 И ако страда единъ оудъ, страдатъ (съ него) сички те оудове: и ако се слави единъ оудъ, радъватсе (съ него) сички те оудове.

27 Я вые сте тѣло то Христово, и оудове негови секой оsobнѣ.

28 И едни е поставилъ Богъ въ църква та перво апостолы, второ пророцы, трето оучители, послѣ (на едни е далъ) сила (да творатъ чудеса), (на дрѣгги) даръ да исцѣлаватъ (волести), да помагатъ, да оуправлаватъ, (да говоратъ) различни азъицы.

29 Да ли (са) сички те апо-

столы; да ли (са) сички те пророцы; да ли (са) сички те чудотворцы.

30 Да ли сички те иматъ дарба да исцѣлаватъ; да ли сички те говоратъ (различны) азъицы; да ли сички те толкватъ.

31 Но вые желайте съ ревностъ по голѣми те дарованія: и азъ ще ви покажемъ (на това) пътъ по премного высокъ.

ГЛАВА 13.

Ако выхъ азъ говорилъ съ азъицы чловѣчески и аггелски, а любовь не выхъ ималъ былъ выхъ като мѣдъ, коато зъжнати, или като кумвалъ, който дръжка.

2 И ако имамъ (дарба) да пророчестввамъ, и знамъ сички те тайнства, и сички те вещи, и ако имамъ сичка та вѣра, до толко щото да можемъ да премѣстввамъ и горы, а любовь немамъ, не самъ нищо.

3 И ако да си раздамъ сичко то имѣніе (на сиромаси те), и ако да си предамъ тѣло то да го изгоратъ, а любовь немамъ, никаква полза немамъ.

4 Любовь та е долготерпѣлива, милостива: любовь та не гадвиди: любовь та се не превозноси, нито высокоумствѣва.

5 Не безчинствѣва, не трлси (самѣ) своа та си полза, не сѣрдисе, не мысли зло.

6 Не радъвасе за неправда та, а радъвасе за истина та.